

我和 我的小仓鼠

民办新黄浦实验学校
三(3)中队 姚安妮 指导老师:肖芳美

我家有一只小仓鼠,名字叫小雪球。它有一身雪白的皮毛,只有耳朵带一点淡黄色。一对小小的耳朵贴在背上,两只小眼睛亮晶晶的,像两只水灵灵的葡萄似的。身体胖得像一只肉球,走起路来尾巴旁边的两簇长毛一抖一抖的,好像穿了一件燕尾服,好神气呀!

它很聪明。当窝里没木屑时,它会把木屑叼进窝里,然后铺好木屑地毯,再来一层木屑被子。这样,它就可以在里面睡大觉了。

有一次,我津津有味地吃着爷爷带来的面包。我想起我的好朋友小仓鼠会不会也想吃面包呢?于是,我从笼子里把它拿出来放在桌子上,掰下了一块面包给了小仓鼠。它兴奋地用一双透明的小爪子捧着这块面包,快速地啃着,吃得不亦乐乎。

过了两天放学回家,我突然发现仓鼠的笼子里有一团鹅黄色的不明物体。我定睛一看,只见它蜷缩在角落里,身体微微地颤动着,一动不动地用它那圆溜溜的小眼睛求救似的看着我。我立刻大叫起来:“妈妈,快来呀,小仓鼠生病啦!”妈妈匆忙地跑来问:“怎么了?”我不知所措地愣在一边。妈妈像医生一样检查起了小仓鼠的身体,问:“你喂它吃过什么吗?”我告诉了妈妈前两天喂小仓鼠吃面包的事情。妈妈说:“哦,它一定是吃坏肚子了。我们人类的食物有的是不能给它吃的,给它吃反而是害了它。这两天先不要给它进食,它会好起来的。”听了妈妈的话,我才松了一口气,原来是我差点害死了我的好朋友。

我双手托着它虚弱的身体,温柔地看着它,轻轻地说:“对不起,我以后会更好地保护你——我的好朋友!”

我家的小花猫

黄浦区曹光彪小学三(2)中队 沈鉉基

我家有一只小花猫。这只小猫咪全身穿着灰白相间的“衣裳”,头上夹杂着一点黑褐色。小小的大脑袋上竖着两只又小又尖的耳朵,就像两个三角形的小山丘。那双炯炯有神的眼睛就似两颗绿得发光的宝石,闪闪发亮。大大的眼睛下面贴着一个小小的肉球,那是它灵敏的小鼻子。

别看它年纪小,它却早已长出几根长长的胡子。不要小看那几根洁白的胡子,它们的功能可大了。小猫可以用它们丈量老鼠洞,又帮助它自己保持身体的平衡。四条短腿上都长着小小的肉垫,就像医生的听诊器一样,能听到地面上有没有动静。如果它们落在玻璃上,就会绽放出数朵“小梅花”。

我家的小花猫不仅长得可爱,也很调皮。别看它平时懒洋洋的,但捉老鼠的本领着实算得上“猫界”第一。

有一天,它在小区的草坪上发现了一只小老鼠,它想抓住这只小老鼠。它还是懒洋洋地趴在草地上,慢吞吞地抬起爪子,想用爪子压住老鼠,可是老鼠轻巧地躲开了。

于是小花猫静悄悄地等待着老鼠走到面前,等老鼠一靠近,它就猛地扑了上去。老鼠敏捷地一蹿,又躲开了。小花猫扑了个空。可是它没有罢休,拼命地追着在草地上狂奔的老鼠,追着追着,小花猫就累得气喘吁吁。小花猫顿时气得毛都竖起来了。它伸长脖子,压低身子,瞪大眼珠,狠狠盯住老鼠,双腿像装了轮子一样,扑了过去,用两只爪子死死按住老鼠。小老鼠拼命地挣扎,好像在说:“猫大哥,求您放了我吧!”猫怎么会放过已经到手的猎物呢?

小花猫叼着它的战利品向我跑来。



我的航天梦

普陀区恒德小学三(4)中队 王晨蓉

我想到月球上去看看,是不是真的有嫦娥和玉兔?嫦娥到底有多漂亮?玉兔到底有多可爱?

我乘坐着太空船在太空整整运行了六天,终于顺利到达月球。我打开飞船底窗,小心翼翼地解开安全绳,我竟然像个气球漂浮了起来。正在这时,妈妈从望远镜里发现了一个红点,它越来越近,越来越清晰。“UFO!”我惊叫一声。飞船像触电似的往旁边一闪,激光擦船而过,猛地掉头回来,停留在我们飞船的右前方。我正兴奋又害怕地观察着飞碟。突然,两个小怪人——样子和我们地球人不同,矮矮的个子,歪斜的脑袋,小小的嘴巴——不错,应该是月球人。只见他们唧唧咕咕说了一些话。飞碟仪表上立刻就显现出一排整齐的汉字:“我叫月林,我叫月明,刚才不小心差点撞到你们,请原谅!”“你们是在月球上生活的吗?你们星球上有四季吗?有水吗,你们吃什么?”我的问题一个又一个地冒了出来。月林说:“你们是从地球来的吗?看见你们的万里长城,我也想去玩一玩呢。”月明说:“我们制造的飞碟要用镁,我们发现你们地球上也有取之不尽的镁,我们感到很好奇,也想去地球参观一下。更想参观你们的万里长城。”我高兴地说:“愿宇宙间的人们,永远友好往来!”于是,我也请月林、月明分别参观了我们的宇宙飞船。

叮铃铃!叮铃铃!我用力睁开眼睛,原来是一场梦。

飞向太空,漫步太空,一直是我们的美好梦想。